

# 魅力鄆城

## 孙伟邓兆朋慰问驻荷驻鄆官兵

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 春节临近,1月20日,鄆城县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋,县政协主席周传国先后到荷泽军分区、武警荷泽支队、县武警中队、县消防大队、县人武部走访慰问驻荷驻鄆部队官兵,县领导殷占彩、庞红宇、樊

秀萍一同参加慰问,县人武部部长范治国参加了相关活动。

在荷泽军分区、武警荷泽支队,孙伟、邓兆朋为部队官兵送去慰问品和慰问金,并向驻荷部队长期以来对鄆城县经济社会发展给予的大力支持表示衷心感谢。

孙伟、邓兆朋说,一直以来,

驻荷部队官兵坚持弘扬拥政爱民的传统,积极参与和支持地方经济社会建设,为鄆城县经济社会发展、社会和谐稳定作出突出贡献,希望军地双方共同努力,进一步密切军民鱼水关系,为鄆城县经济社会发展和人民生活保驾护航。

市委常委、荷泽军分区司令员王宏,军分区政委郑逢民及武警荷泽支队代表对鄆城近年来经济社会发展和拥军爱军等方面取得的成绩表示赞赏,表示将始终牢记党和人民的重托,继续发扬优良传统,进一步加强沟通协作,不断巩固和发展军爱民、民拥军

的生动局面。

在县武警中队、消防大队和县人武部,孙伟、邓兆朋向全体官兵致以节日的祝福和诚挚的问候,希望广大驻鄆官兵继续发扬光荣传统,不忘初心、牢记使命,全力以赴为地方经济建设保驾护航。

## 邓兆朋主持召开2022年县委常委会议第3次会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 1月21日,县委副书记、县长邓兆朋主持召开2022年县委常委会议第3次会议,传达学习习近平总书记对加强党内法规制度建设的重要指示精神,书面传达习近平总书记近期重要讲话活动上的讲话精神,传达全市黄河流域生态保护和高质量发展专项工作部署会议精神,听取2021年12

月生态环保工作情况汇报。县委副书记曲树杰,县领导李沉静、温雪梅、殷占彩、黄金果、王雷参加会议。县政协主席周传国列席会议。

会议要求,大家要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,按照中央、省委、市委关于党内法规工作的安排部署,切实提高党内规范性文件制定质量,继续做好党内法规文件报备工作,

不断强化党内法规制度执行,深入开展宣传教育,强化组织领导,推动形成推进新时代党内法规制度建设的工作格局。

会议要求,沿黄各镇和县直有关部门要强化属地责任和主管责任,严格按照《关于加快全县沿黄镇高质量发展的实施意见》,抓好贯彻落实;县纪委监委要根据专项工作部署会议要求,围绕市纪委监委工作安

排,成立工作专班,主动监督,保障黄河重大国家战略在鄆城落地生根。

会议要求,针对全市《突出生态环境问题警示片》反映的问题,有关部门、镇街要举一反三,进一步细化工作措施,深入排查整改,扎实开展突出环境问题“大排查、大整改、大提升”活动,确保鄆城县生态环境持续向好。

## 不忘初心 情系家乡

### 什集镇爱心人士回乡 开展送温暖活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 1月21日,在新春来临之际,新疆椿庭园林绿化工程有限公司李锋夫妇,带着节日红包以及米面油等,回到家乡鄆城县什集镇吴店行政村开展送温暖活动,在严寒的冬日给困难群众带去温暖和祝福。

活动现场,李锋夫妇为80余户困难群众和孤寡老人发放了节日红包和米面油等慰问品,为老人们提前送上新春祝福。并详细询问他们的生活情况和健康状况,勉励他们保持积极乐观的生活态度,叮嘱他们保重身体,祝愿大家开心过个健康祥和的春节。

“过年不用置备东西了,有米、面、油还有红包……”该村困难群众马大娘接过装有500元现金的红包,连声道谢。

李锋表示,“人在异乡,心在家乡,今后将会更加关注家乡各项社会事业,为家乡经济社会发展作出积极贡献,也希望以自己的绵薄之力带动更多的人关注困难群体,让困难群众过上一个祥和的春节。”

## 情暖冬日,为环卫工人送关爱

### 鄆城县开展“情暖冬日 关爱环卫”爱心捐赠活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 1月21日,由鄆城县新时代文明实践服务中心、县妇联、县综合行政执法局主办,县女企业家协会承办的“情暖冬

日 关爱环卫”爱心捐赠活动在县人民广场举行,县委常委、宣传部部长李沉静,县政协副主席孙晓春出席活动。

李沉静在讲话中指出,近

年来,鄆城县的环卫事业取得较快发展,城市环境得到明显改善,这离不开广大环卫工人的辛勤劳动与默默奉献。他们战严寒、斗酷暑,不怕脏、不怕

累、不怕苦,在平凡的岗位上用勤劳的双手扮靓大街小巷,装点出整个县城的清洁与美丽,极大地改善了广大人民群众的工作生活环境,彰显和提升了城市品位和文明形象。希望社会各界积极营造尊重、关爱环卫工人的良好社会氛围,不断增强环卫工人的荣誉感、成就感、幸福感,在全县形成“人人爱环境,共创文明城”的浓厚氛围,为建设文明城市和美好家园贡献力量。

活动中,女企业家协会与县综合行政执法局举行了交接捐赠仪式,部分环卫工人代表上台领取了棉被、手套、毛巾等暖心礼物,千餐餐饮还为每一位环卫工人送上了“爱心”包子。

## 鄆城县市场监管局 开展节日期间冷链食品贮藏单位专项检查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,鄆城县市场监管局持续推进“战疫情 迎双节”活动,开展食品安全及疫情防控专项检查,谨防新冠疫情通过冷链食品传播,切实保障冷链食品安全。

本次检查以冷冻肉类、鱼类及进口冷链食品为重点品种,深入细致排查食品安全及疫情防控隐患和薄弱环节。逐一查看了冷库资质、库内温度,是否销售“三无”食品、来源不明的食品,销售的生猪产品是否附有“两证一报告”,牛羊肉是否附有检验检疫证明文件等。对贮藏有进口冷链食品的,查看是否提前

24小时报备,配合集中监管,进入集中监管专仓检测消毒,使用“山东冷链”、索证索票、分区存储、亮码销售、严格执行全省冷链食品疫情防控各项措施等八项内容,对安全隐患做到早发现、早控制。

检查的同时,执法人员还督促冷库开办者及使用商户,要提高食品安全意识,严格执行食品购进验收记录制度,强化风险防范意识,规范使用冷藏冷冻食品配送车辆,做好从业人员健康监控及管理,按照疫情防控要求落实各项疫情防控措施,守住冷链食品疫情防控这个重要关口,保障群众春节期间放心选购食用冷链食品。

